NMnHenHasn
anreopa



JlutepaTtypa

e B.J1. KnowuH «Bbicluaa matemaTtuka ong
9KOHOMUCTOBY» (y4ebHoe nocobue)

 B.J1. KntowunH «Bbicluas matemaTtuka ang
9KOHOMMUCTOB: 3aa4u, TECThI,
yrpaXKHEeHUSA»



[ToHATUe MaTpuubl

OnpepeneHune. Yucnoas Tabnuua c m
CTPOKaMM U n cTornbuamm HasbIBaeTCA mxn

MaTpu @ 7 3 1)
A=1-2 3 4 2

8 0 11 1, 3x4 - maTpuLa

a..
Yy o
- 3JIeMEeHT MaTpuLbl, CTOALLMNI Ha

NgpecepeHmnm E%M:CIPOKI/I mztrg cTonbua



Oowun Bna matTpuubl

dip dip 4
A:( 3 — mampuya 2 %3
dy1 dpp A3

(byy by by,
B _ b21 b22 coe bzn
= — Mampl/ﬂ///a mxXn
\bml b,y . bmn/



alj [

cakpauwie  HHO A=
i



JKOHOMMUYECKNUU Nnpumep

ExeroaHsre npoaaxu (MnH. py6.)

Bua PaiioHbI npoaaxu
npoAYKLMM 1 > (98 24
I 98 24 A=39 15
111 22 15




Onepauunu Haa maTpuLamn

(anredbpa matpuu)



CnoxeHwue v BblMUTaHue
MaTpuL
... MPON3BOANTCA NMOIJ1IEMEHTHO

A+B=C5 c¢;=a;+b;

mxn mxn mxn

Ipumep.

5 —1 4+042_53 6
3 7 —6) \=1 3 -1} \2 10 -7



YMHOXeHue MaTpuLubl Ha

YANCIIO
(4 -]
Ipumep.

(12 -3

9 15,



YMHOXeHMe CTPOKU Ha
cTonbeL
/bl\

b
(alaz .. a, )>< 2 |= aiby +a, by + ... + a,b, —uucno

\bn/

4

3j:2><4+1><3>:11

Ipumep : (2 l)x(



JKOHOMMYECKUM npumep

Bua npoaykuuu

11 213/4|5
O6bem (WTYyK) 4 1216 |2 |7
LleHa eauHuubr ($)| 8 | 4 |2 | 3 | 6

Ilena napmuu = 4-8+2-4+6-2+2-3+7-6

=(4 2 6 2 7)x

(8
4

2
3
6

= $100

11



YMHOXeHMe CTPOKU Ha

cTonoeu

[TpyMep. YMHOXUTb KaXXayH CTPOKY

MaTpuLbl A Ha KaXkabi cTonbew, maTpuLbl B,
roe

2 1
A=

0 -3

4 2 0
B =

3 4 5



YMHOXeHUue MmaTpuubl Ha
MaTpuuy

Flpn ymHOXeHuUn matpuubl A Ha maTtpuuy B,
KaxKgaa CTpoKa maTtpuubl A yMHOXKaeTcs Ha
KaxKabin ctonbeu, maTtpuupl B.

[Mpu 3TOM pe3ynbTaT YMHOXKEHUA [-OU CTPOKU
maTtpumubl A Ha j-bin cTonbeu, matpuubl B,
3anNMCbiBaeTCA Ha NnepecedyeHue L-On CTPOKU U J -
ro ctronbua matpuubl AB.
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[MTpumep

(2 1)\(4 2[0] (11 8 5
0 -3)13 4|5 (-9 -12 -15

0
j =0x0+(-3)x5=-15

Pe3ynbraT yMHOXEHUSA MaTpUL, COAEPKNUT
CTOJIbKO K€ CTPOK KaK NnepBblii COMHOXUTESb

N CTOJSIbKO e CTONbL 0B Kak BTOpOu

14

COMHOXNTeJ1b



CBA3b anrebpanyeckux

onepauunu
(1-A)-B=1-(A-B)
A-(B+C)=A-B+A-C

Booouie 2oeopa, A-B+ B - A
2 1Y(0 I) (2 3
1 3)\2 1) \6 4
0 1\(2 1 1 3
° e
2 1)\1 3 5 5

15



TpaHcnoHUpoBaHMe MaTpul

[1pn TpaHCMOHUPOBAHUN MEHSIIOTCH MECTaMM
CTPOKU N CTONOLbI NCXOOHOMN MAaTPULLbI.
(IMepBas cTpoka CTaHOBUTCS NEPBbLIM
cTONnObLOoM, BTOpasi CTpOKa CTAHOBUTCS
BTOPbIM CTONOLIOM U T.A.)

MaTpuua, TpaHCNoOHNPOBaHHAas K A

’ t (4 3
0o0o3HayaeTcH A( M Ab)

A={2 4
0 5

3 4 5

16

[Tpumep.



CBouctBa onepauumn Han

MaTpuuuamu
l.A+B=B+4 1. (4B)C = A(BC)
2.(A+B)+C=4+(B+C) 2. (A+B)C=A4AC+BC
3. k(A+ B)=kA+kB 3. A(B+C)=AB+ AC
4. (ky +ky)A=ky A+ ky A 4 k(AB) = (kA)B
5. (kiky) A = ky(kyA) 5 AE — FEA— A

6.A+0=A4
7.04=0

17



CneuunanbHble BUAbl MaTpuL,

CTpoka

CTtonbeu
KBagpaTHas
[lnaroHanbHas
HyneBagd
BepxHeTpeyronbHas
HuHeTpeyronbHas

18



[MTpumep

OnpegennTb TUNbI CNeayrLWmMxX MmaTpul

(BbIOpaTb U3 cTpoka, cTonbeL, kBagpaTHas,
uaroHarnbHas, Hynesas, BepxXHeTpeyronbHas,

HW)KHETpeyrornbHas). (7 2 3)
2 1 O 0 O
HRGER A B i I L
3 4 -3/ (0 0 0
\O 0 4)

0 2 3) 1 0 0 (7 0 0)

0 0 3 7 1 0| |0 -1 0 (ooj
0 0
0 0 0, 3 9 4) (0 0 4

19



Onpepnenurtenu
KBagpaTHbIX MaTpuL

@npeaenntenb matpuubl A —3TO Yncno, obo3Havyaemoe
|A| n BbluMCIAEMOE MO KOHKPETHbIM NPaBuaaM.

MaTpwuua 1-ro nopsigka — Tabnuua, coctosilas n3
O4-HOro Yncra v ee onpenenuTenb paBeH 3TOMY
qyucny.

Mampuua 2 — 20 nopaoka A = ( Uj
21 2

Eé onpeoenumens |A| =a,a, —a,d,,.

20



Yncnosou npumep

— —3.5-(-1)-2=1
A= N=s5-()2=17




[eomeTpUYvYeCKUn cMmbichn
onpepenuTens 2-ro nopsiaka

Y 4

|A| 3TO C TOMHOCTbLIO A0 3HaKa
njowagb 3alTPUXOBaHHOIO
napannenorpamMmma

(012 ’ aZZ)

all ’ a21)

22



PewnTtb cucremy ypaBHeHUMN:

Plna peweHmna cuctembl ABYX NTMHENHbIX
VPaBHEHUN C ABYMA HEU3BECTHbIMU U MOXKHO
VMHOXWUTb NepBoe ypaBHEeHUe Ha KO3PPUUMEHT
npu X, BO BTOPOM YPAaBHEHUN U YMHOXKUTb

BTOpPOE ypaBHEHME Ha KO3PPULUMEHT NpU X, B

NnepBoM ypaBHEHUN. 3aTeM Bbl4ECTb U3 NEPBOro
yYpaBHEHMS BTOpOeE:

23



PewnTtb cucremy ypaBHeHUMN:

(8x1 +12x5)—(3x; +12x,)=28-18

{2)61 + 3X2 =/
8x, +1275 —3x, — 1225 =10

)C1+4)C2 :6

{2x1+3x2=7 (x4) 5)61:10
x;+4x, =6 (x3) 10

Sx; +12x, =28 5
3.7C1 +12)C2 =18

24



|

PewnTtb cucremy ypaBHeHUMN:

(a1 -axyx; +ajp a5xy)—
—(apy-ajpx) +ay-apxy) =
=by-ayy —by-ayy

aj x; +apx, =b
ay 1 X| +axyx, =b

apxp+apxy =b  (Xax)  ay-any —ax -apx =

{aZIXI tanxy=by (xapp) Thran=br-ap

{011 “Apy X +ayy -AxXy =Dy -ay)

(ay)-axy —az;-app)x; =
=by-ay, —b,-ay,

Ay - AjpX) +ayy ~ajpXxy = by -ap,

25



PewunTb cuctemy ypaBHeHUMU

by -ayy —by -ayy

)Cl =
dy1-dpyy —dyy-dyp

by ap

b, ay
Xl —

a1 dip

26



Teopema Kpamepa

o (A11xX1 + a12x2 = b
[lycTb AaHa cuctema ypaBHEHUM { 1141 T G1242 = U1

Echn |A| # 0, rge A o603Ha4vaeT maTpuuy
KO3dPUUMEHTOB NPU HEU3BECTHbLIX, TO

_|Aq] Az

X4 = —
L4 4]

n X

rae matpuubl A; n A, nony4aroTca us matpuubl A
3aMEeHOW NepBOoro n BToporo ctonbua Ha ctonbed,

b
(bl) CBO60,£I,HbIX 4y1eHOB COOTBETCTBEHHO
2

27

ay1X1 + A%, = by



BewnTts cucTemy {

Kpamepa.

[MTpumep

x4+ 2x, =5
3x1+4x2=6

Nno npaBuay

28



Pa3rioxeHue onpegennrtens
Mo 3JIeMeHTaM CTPOKU Unn
cTonoua

Munopom M;; onpesenntens matpuubl A

Ha3bIBAETCA TAKOU HOBbIN ONpPeaennTeND,
KOTOPbIM NOJIy4aeTca U3 AaHHOro
Bbl4EPKUBAHMEM [-OM CTPOKM U J-ro ctonbua.

29



Pa3rioxeHue onpegennrtens
Mo 3yieMeHTaM CTPOKU Unu

= Clzl a

G

2 dy3y | =

cTonoua

o413

dz; d3zp djzs

arp dip 43

dsz1 dzp diz3

30



[Mpumep

1 2 3)
Ona matpuubl A=|0 1 3
2 -1 4
T2 3
0 3
M,=/0 1 3 |= =0:4-3-2=-0
2 4
2 -1 4




[MTpumep

1

2
-1

=1.(-1)-2-2=-5

32



[MTpumep

Hantn mmnHopsl M,, n M3y ona matpuupl

1 2 4
A=|0 -1 2)
3 2 4
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Pa3noxeHune onpeaenutens
Mo 3yfieMeHTaM CTPOKU UMK
cTonoua

Anrebpanuyeckum gononHeHuem A;; snemeHTa a;;
onpeaenutens matpuubl A Ha3biBaeTCa MUHOP Mij
3TOro 3N1eMeHTa, B3ATblI co 3Hakom (—1)/

T.€. Al] - (—1)l+]Ml]
Mpumep: A1z = (=1)*My, = =My,

Azz = (—1)>*3M33= M33

34



Pa3rioXXeHue onpegenuvrTens
No JAJIeMEeHTaM CTPOKUAN UNu
cronpua
Ona matpmubl 4A={0 1 3
2 -1 4,

Ay = (=1)"% My =—M;, =—(-6) = 6



Pa3rioXXeHue onpegenuvrTens
Mo 3JIeMeHTaM CTPOKU Unn

cTonoua
Teopema Jlannaca. OnpenenMTenb MaTpuLbl

paBeH CyMME NPOnN3BEOEHUN ANTEMEHTOB
ndoun CTpokK (ctonbua) Ha nx
arnredbpanyeckme gornorHEHUS.

Al=ay A1 + an 4, + a3413 (paznosicenue
no snemenmam 1 —ou cmpoku)
Al=ajy 415 + ary Ary + azn A3 (pasnooicenue

no ’1emeHmam 2 — 2o cmoaoya)
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Pa3rioXXeHue onpegenuvrTens
Mo 3JIeMeHTaM CTPOKU Unn
cTonoua

Flpumep. Hantm onpeaenntens matpuubl A npu
MOMOLLM PA3NOXKEHMA NO 31EMEHTAM TPETLEIO
ctonbua.

1 2 3
A={0 1 3
2 -1 4

37



1.

CBoucTBa onpegenurenen

Onpen,enMTenb HE MEHAETCAH MNPn

TpaHCI'IOHI/IpOBaHVII/I:‘A‘ — ‘Av‘

[lpyumep: |1 2
3 4

1 3
2 4

38



CBoucTBa onpeaenutenen

2. OnpepenuTternb MEHSAET 3HaK Npwu
nepecTaHOBKM NMOObLIX ABYX CTPOK UK
NoObIX ABYX CTONOLOB.

[Tpumep:

3 4 1 2
1 2 3 4

39



CBoucTBa onpegenurenen

3. O0WnM MHOXUTENDb 3NEeMEHTOB KaKOU-
nMbo  CTPOKU nnum ctosnbLa MOXHO BbIHECTU

3a 3HaK onpegenuTens.

5 10 51 5.2 1 2
Mpumep: =)
3 4 3 4 3 4

1 1 11
=5.2. -10-
3 2 3 2

40



CBoucTBa onpegenurenen

4. Onpegenutenb MaTpuLlbl, cogepaLinm
CTPOKY uUnn ctonodeu, LeMKoOM COCTOALLNN
N3 Hyneu, paBeH HyIIo.

I'Ipvuwep:O 0

3 4

41



CBoucTBa onpegenurenen

5. Onpegenutenb MaTpuLbl, cogepXaLlnm
paBHbIE U NMPONOPLNOHANbHLIE CTPOKY U
cTonobeL, paBeH HynO.

ﬂpmmep

5 10

42



CBoucTBa onpegenurenen

6. Ecnun KaXXablv an1emMeHT HEKOTOPOU CTPOKM
MmaTpuubl A npeacTaBuUMm B BMAE CYMMbI ABYX
cnaraemblx, To onpegenutens |A| ectb cymma
onpeaenutenen |B| + |C|, roe Bce cTpoku matpu,
B n C, Kpome yKa3aHHOM CTPOKU, COBNAAAOT C
COOTBETCTBYIOLLMMU CTPOKaMM matpuupl A, a Bce
3N1eMEHTbI YKa3aHHOW CTPOKU maTpuu B u C
ABNAIOTCA, COOTBETCTBEHHO, NEPBbLIMM U BTOPbIMMU
cnaraembiMM YKa3aHHOM CTPOKKU maTpuubl A.

43



CBoucTBa onpegenurenen

[Mpumep.

a d, ds dy  dyp A dyp dyp Ay

a+x b+y c+z|=la b c |+l x y 9z

ds ds; ds; Ay Ui Uiy Ay Ui Uiy
2 7 7 2 7 7 2 7 7 2 7 7
1 2 5|=[2+(=1) 3+(=1) 540|=|2 3 5|+[-1 -1 0
N4NM3§ 4 3 . N4NM3M§ N4M3@

60 28 32

44




CBoucTBa onpeaenutenen

7. OnpepenuTtenb HE N3MEHUTCH, €CIN K
afieMeHTaM HEKOTOPOW CTPOKM (cTornbua)
npnbdaBUTbL COOTBETCTBYIOLLME 3ANEMEHTHI
OpYyron cTpoku (ctonodua),
npeagBapuUTenbHO YMHOXWB UX HA OOUH U
TOT XXe MHOXUTENMb.

_1+3.1() 2+4-10
3 4/ | 3 4
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L -3

[Mpumep

1

4 [3-1-3 4-2.3

2

1 2
3—-1-3 4-2-3




CBoucTBa onpegenurenen

8. Onpepenuternb BEPXHETPEYTrONbHOM
MaTpuLibl paBeH NPOu3BeaEHNIO
OnaroHanbHbIX 9NEMEHTOB.

3 -7 11
lpumep: g 4 42=3.4.5=60
0 0 5
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CBoucTBa onpegenurenen

9. (Teopema Jlannaca.) OnpeoenuTens
paBeH CyMMe Npon3BeaeHnnN 3afIieMeHTOB
ntobon CTpokn (ctondbua) Ha ux
anrebpanyeckue JononHeHus.

[Tpumep:
il dip 493

A an 3| =ity Jfiade § Geds = hate e § g

d31 d3yp di3z pa3I0KCHHUEC 110 pa3I0KCHUEC T10
1—o¥i cTpoke 3—My CTOI0LY
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CBoucTBa onpegenurenen

10. Ecnu al-j ABNAETCH €AMHCTBEHHbIM
HEeHyrne-BbIM 311IEMEHTOM B CBOEW CTPOKE

nnn ctonodue, To

[Tpumep:

0 4 42
0 O

— 3 . (_1)1+1 .

4 42

Y

=3-20=60

49



CBoucTBa onpegenurenen

11. OnpegenuTenb Npon3BeaeHUs MaTpuLy
paBeH NMpou3BeaeHUI0 onpeaennuTenen:

4B|=14-|B

50



ObpaTHasa maTpmua

Yrcno 1 obnapgaet CBOMCTBOM:
l-a=a-1=a

[na ntoboro yncna a.

Hanpumep,1:5=5-1=5

[lna ntoboro HeHyneBoro Ymcna a onpeaeneHo

1

Yucno, obpaTtHoe K a (06o3HavaeTcH — a )

1 1

51



ObpaTtHasa maTpuua

Bonpoc: cyllecTByeT v aHanor yucna 1 v
aHaror obpaTHoro Yymcna cpegyn maTpuu?

52



ObpaTtHasa maTpuua

KBagpaTHaga maTpuua Ha3bIBaeTCH
aunaroHaribHoOM, ecriv Bce ee arieMeHTbl BHE
rmaBHOW AMaroHanu paBHbI HYIHO.

[Tpumep: 2.0 0
0 -3 O
0 0 10

[lnaroHanbHaa maTtpuLa Ha3biBaeTCs

eaAUHUYHOW, EeCNN BCE ee aAnaroHarbHble
3NeMeHTbl — eAUHULUbI.
Mpumep: L oo
p p E={0 1 O
O O 1 53

A=




ObpaTtHasa maTpuua

EonHnyHaa matpuua obo3Havaetcs E van I.

EAMHWYHAA maTpuua pasmepan X n
0b03HavaeTcA Tak Xe E, nan L;:

1 0 0
E3:O 1 O
0 0 I,




ObpaTtHasa maTpuua

Echn pna matpuubl A onpegeneHo
nponssegeHne A-E, ToA-E = A

AHanornyHo, E-A=A

e )64
RIS
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ObpaTtHasa maTpuua

MaTpuua Ha3biBaeTcss 06paTHOU K maTpuue A w
o6o3HauvaeTca A~ 1, ecnm

A-A =41 4=E

Ecam A~1 cywecTsyeT, To maTpumua A HasbiBaeTcA
obpatumon.

56



ObpaTtHasa maTpuua

1 2\ (=2 1
[Tpumep: = TakK KakK
3 4 L5 —-0,5

L sy
o ool b
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ObpaTtHasa maTpuua

Teopema. ObpartHas maTpuLa CyLleCcTBYeET

TONbKO ANA HEBbLIPOXAEHHOW KBaapaTHOMU
MaTpuubl.

—1
3 4
[Tpumep: ( 6) CYLLECTBYET, TaK KaK
S

=—2=%0
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OOpaTtHada maTpuua BTOPOro

nopsAaka
Teopema.
py "L 1 d —b
((&l d) ~ ad — bc (—C a)
— 1 .
”p"”‘"ep'(g g)l‘ 3-6—4-5(—65 34):

1 _ _
- __z(_65 34) - (22 —is)



HaxoXgeHune oopatTHOU MaTpuUlbli
MeToAOM npucoeanHEeHHOWU

MaTpPpULUbI
FlycTb A — KBaapaTHaA matpuLa.

1. Haittu |4. Ecin |4 =0,70 A™! He cywiecTsyer.

2. [1nAa KaxXaoro snemeHTa maTtpuubl A BbIYNCANUTD
ero anrebpanyeckoe gonoaHeHme. 3anmcaTtb
BCce anrebpanyeckme AONONHEHUA B BUAE
MaTpuULbl U TPAHCMNOHUPOBATL eé. [lonyunTca

npucoeauHeéHHaa matpuua, obo3Havyaemaa 4

~/

1ANI1A A 1AN1A A*
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HaxoXgeHune oopatTHOU MaTpuUlbli
MeToAOM npucoeanHEeHHOWU

MaTPULDbBI
NTak, pyL,
/AH Ay .. Anl\
* A12 A22 coe A

A = n2

A, Ay .. A

nn )

61



HaxoXgeHune oopatTHOU MaTpuUlbli
MeToAOM npucoeanHEeHHOWU

MaTpPULUbI
3. OOpaTHas maTpuLa BblYMCNSAETCH NO

doopmyne

62



HaxoXgeHune oopatTHOU MaTpuUlbli
MeToAOM npucoeanHEeHHOWU

. MaTpuulbl o
Flpumep. Hantm A~ metogom npucoegnHEHHOU

1 2 3
MmaTpuupl, rae A=(0 —1 2
3 0 7

PeweHue.
1 1 2 3

|A|= 0 -1 2|=14#0, cnegosatensHo A~ 1!

3 0 7 cvLllecTBVeT.
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HaxoXgeHune oopatTHOU MaTpuUlbli

MeToAOM npucoeanHEeHHOWU

MaTpuLubl
2
=7
7

3 2
= (-1
1]




HaxoXgeHue oopatTHOU MaTpuUlbli
MeToAOM npucoeanHEeHHOWU

MaAaTPULbI
2. (NnpogonmxeHwue) Pyl

-1

A4, = - =—7 A, = Vo2 =6 A, = =3
=g 7 12 3 7 3713

A :—2 3:—14/1 :1 3:—2/1 :—1 2=6
21 0 7 2713 7 23 30
e 2 3 74 1 3 4 1 2 4
317 1~ 32 0 2 B0 —1
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HaxoXgeHue oopaTHOU MaTpuulbl
MeToAOM npucoeanHEeHHOMU
MaTpuubl
(NpoaonmxeHue)
(—7 14 7
A=|6 -2 =2




HaxoXgeHune oopatTHOU MaTpuUlbli

MeToAOM npucoeanHEeHHOWU

mMaTpy _u7b|
1

- — .| 6
14

—14
)
6

7 )
-2

_1/
\

1
2

1
7

1

14 )



HaxoXgeHune oopatTHOU MaTpuUlbli
MeToAOM npucoeanHEeHHOWU

dTPULUbLI
[1poBepkKa: A—I]V!A :?4.14—!:: E

(_ 1 7 )
1/123\—14—114/100\
-1 _ 6 2 2 | —

A-4 " =0 -1 20 5% -5 —3%3/=|0 1 0
3 6 1
30 7)l& & -4 o1,
(1 _1 1)
OTBerT: g1 = ;2 1 _Zl
7 7 7
3 3 _1
\14 7 14/
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CuctemMbl NMUHEUNHbIX
YPaBHEHUN

B obwwem cnyyae cnctema ¢ m ypaBHEHUAMU U N
HEeM3BEeCTHbIMM MMeeT BUJ,

-

a, X, +a, x,+..+a, -x, =b,,

n
a21 .xl +a22 .x2 +...+a2n .x

]/l_
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CuctemMbl MTMHEUNHbIX

YPaBHEHUN
CTpYKTYpHblE COCTaBnaowWmnes: 4, 1 a,’
A= a, a,, W a,
X X X A
\aml a,; i a,., y,

MaTpuIa KO3(PPUIUEHTOB

() /@\

— €T0J10€e1] HEU3BEeCTHDIX § b = — €T0J10e1] CBOOOAHDBIX 4JIEHOB

X

X, \b,,
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CuctemMbl MTMHEUNHbIX

YPaBHEHUN
§ — Xy +2x3=-7
\3x1 'F7X3::O

30ecb m=3, n=3,

12 3 (14 (x;)
A=l0 -1 2 B=|-7 X =] x,
\3 O 7) \ O / \X3)
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CucrtemMbl FIMHEUHbIX
c){gaBHeHvu‘/’l ]

PelueHnem cncrtembl HasbiBaeTCcHa Takom Habop
ymucen (ci, Cz,..., Cn), YTO NPU €ro NOACTaHOBKE B
CUCTEMY BMECTO COOTBETCTBYHIOLLUNX
Hen3BeCTHbIX (C1 BMECTO X1, ..., Ch BMECTO Xn)
KaXkgoe 13 ypaBHEHUN CUCTEMbI ODpalllaeTc
B TOXXOECTBO.

Ecnn cuctema (1) nmeet xoTa bl 0AHO
peLleHne, To OHa Ha3blBaeTCA COBMECTHOU;
cucTema, He MmeroLas HM OQHOro peLleHuns,
Ha3bIBAETCHA HECOBMECTHOW. 2



CuctemMbl MTMHEUNHbIX
YPaBHEHUN

CucTtemMa HasbIBa€eTcsl onpeaerneHHou, ecnm
OHa NMEET e[JUHCTBEHHOE PELLEHUNE; U
HeonpegeneHHom, ecrnmn oHa NMeeT bonee
O[QHOr0 peLLUEeHUs.
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MeTon obpaTHOM MmaTpULbl

Cuctema ypaBHeHUN

()Cl +2X2 +3)C3 =14
I —Xyt+2x3=17
k3.7(31 —|—7X3:O

PaBHOCUITbHA MaTPUYHOMY YPaBHEHUIO

1 2 3
0 -1 2

w8 ' i/
A

/xl\ /14\

X2:

7
S VAR,
X B
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MeTon obpaTHOM MmaTpULbl

Mbl CMOXXEeM pPeLInNTb CUCTEMY, EC/TU CMOXKEM
pPeLnTb JaHHOEe MaTpuiyHoe ypasHeHne AX = B.

A-X =B
At 4-x)=4"B
—1 —1
(dppd)-X=4"-B
E
E-X=41.B

X=4"1B
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MeTon obpaTHOM MmaTpULbl
B Halwlem cny4yae

(x;) (1 2 3)=1(14
0 -1 2| |7

x3) \3 0 7)) (0,

=
N
1

B B NAVARNES V)
_|1 3 | | _
=7 —7 ~7|| 77| °

3 1

3
4 7 ") \0J) L6



MeTon obpaTHOM MmaTpULbl

Peopema. Ecnm umcno ypaBHeHUM coBnagaeT C
YMCIOM HEN3BECTHbIX U onpeaenutens |A| # 0,

TO cuctema (1) umeeTt eAMHCTBEHHOE pelleHue
X=A"1-B
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